

中共 宁夏职业技术学院 委员会 宁夏广播电视大学

“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作简报

第 35 期

主题教育领导小组办公室 2019 年 11 月 04 日

本期目录

- ◆ 我校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育检视问题整改整治专题推进会
- ◆ 不忘教育初心 牢记教师使命——我校召开 2019 年全区电大教学工作会
- ◆ 我校“不忘初心、牢记使命”主题教育工作领导小组召开工作例会
- ◆ 服务师生解难题 主题教育见成效
- ◆ 宁夏农业学校开展“不忘初心，牢记使命”主题教育 —— 电子商务（丝路通）冠名班企业联系班级活动
- ◆ 工业工程学院党总支开展书记讲专题党课活动
- ◆ 生物与制药技术系团总支开展“青春建功迎‘双高’，文

明创建我先行”主题活动

◆软件学院师生在学校体育赛事中荣获佳绩

◆深化三全育人 创建文明校园——健康管理与社会服务系
开展禁烟控烟宣传活动

我校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育检视问题整改整治专题推进会

为扎实推进我校“不忘初心、牢记使命”主题教育，将整改落实贯穿主题教育全过程，确保主题教育取得实效。11月1日下午，我校召开主题教育检视问题整改整治专题推进会。校领导赵利宁、刘炜、陈晓军、刘荣耀、苏晓军、焦玉柱及主题教育各督导组联络员和主题办工作人员参加了会议。会议由陈晓军副书记主持。

不忘教育初心 牢记教师使命——我校召开2019年全区电大教学工作会

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大以及全国全区教育大会精神，统一思想，凝聚共识，树牢以教学质量为核心的教育理念，推进国家开放大学宁夏分部建设再上新台阶，11月1日，我校在南校区六楼会议室召开全区电大教学工作会。学校党委书记赵利宁，校长刘炜，党委副书记陈晓军，纪委书记刘荣耀，副校长焦玉柱，各市县电大分校工作站负责人、工作人员和南校区全体教职工参加会议。会议由党委书记赵利宁主持。

我校“不忘初心、牢记使命”主题教育工作领导小组召开工作例会

11月4日上午，学习召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作领导小组工作例会，听取各小组本周主题教育工作完成情况，安排部署下周工作。

服务师生解难题 主题教育见成效

“图书馆走廊的灯更亮了”“实训中心的环境更好了”“食堂变网红餐厅了，饭菜更可口了”“宿舍更温馨敞亮了”，

2019年秋季开学以来，面对学校每天的新变化，同学们赞不绝口。自学校启动“不忘初心、牢记使命”主题教育工作以来，学校党委坚持将整改落实贯穿主题教育全过程，一项项扎实整改新举措带来的变化不仅让老生发出了由衷的感叹，也给2019级新生带来家一般的温暖。

一是坚持问题导向，建立整改清单。以问题为导向能够体现工作做没做实，学校党委积极研究制定主题教育实施方案，紧密结合工作实际，聚焦学校重点工作，深入开展调查研究工作。班子成员坚持以问题为导向，“精准”选题，确定了调研题目7项。通过设置意见箱和书记信箱、召开师生座谈会、实地走访调研等多种方式，深入了解师生群众及校企合作单位的工作和学习情况，充分听取广大教职工的意见建议，建立整改清单。此外，学校还通过督导组、监察组指导二级单位整改，凡是列入上级和二级单位整改任务清单的问题，要逐项整改落实。

二是坚持狠抓落实，务求整改实效。“宿舍硬件设施陈旧”“食堂饭菜单一不可口，环境不好”“实训中心实用性不强”“校园网太慢”等一直是学生反映的重点、关注的热点。我校针对这些问题早调研、早部署，真抓实改，得到了广大师生的一致好评。学校先后投入大量资金用于改善后勤服务条件。国庆期间，学校后勤管理处等部门连续作业，对校园供暖设施、学生寝室内部进行了施工改造，更新了学生窗帘，学生住宿条件得到明显改善；同时为了不影响学生正常生活秩序，在暑假期间对学生食堂和实训中心进行改造，升级后的餐厅融校园文化、餐厅文化为一体，成为学生口中的“网红餐厅”。升级后的实训基地，集教学、生产、科研、实训、科普为一体，得到了师生的一致好评。此外，我校还升级改造校园网，持续推进数字化校园建设，努力给广大师生营造一个便捷、舒适的生活、学习、科研环境。

三是坚持做细做实，力求师生满意。以效果为导向能够

反映出工作做没做好。学校坚持将工作做细做实，将师生的获得感、幸福感、认同感作为检验主题教育的成效。针对学生反映的图书馆走廊灯太黑问题，学校立查立改，在走廊增加了多组走廊灯带，为学生夜间学习提供更加贴心的照明服务。同时，为了方便学生学习，学校在餐厅、图书馆、实训基地和体验展示中心等地方摆放书架、书籍、宣传标语，设置学习二维码，让学生时时可学，处处皆学。学校还广泛开展《品读红色经典，牢记初心使命》爱国主义教育为主题的道德讲堂，通过“看伟大成就，展时代风采”、“品红色家书，感先辈精神”、“听薪火传承，悟思源致远”、“谈初心使命，谱青春华章”、“承先烈遗志，抒爱国豪情”五个篇章，激励师生铭记革命历史、传承红色基因、汲取前行力量。

下一步学校将继续深入主题教育活动，深入查摆服务师生方面存在的矛盾和问题，对能够短时间内处理的问题，坚持即知即改。对复杂的重点难点问题，建立整改台账，明确主攻方向，坚决整改落实到位，努力提升师生的满意度。

宁夏农业学校开展“不忘初心，牢记使命”主题教育——电子商务（丝路通）冠名班企业联系班级活动

近日，宁夏农业学校“不忘初心，牢记使命”主题教育——电子商务（丝路通）冠名班企业联系班级活动在207教室举行。宁夏丝路通集团行政副总方华、人事部总监李京，我校副校长姜银华，教务科、学生科、电子商务教研室相关负责人及电子商务班级师生参加了此项活动。会上，宁夏丝路通集团副总裁方华向全体学生详细介绍了企业概况和企业文化，并与学生一同观看了企业宣传短片。人事部总监李京就学生职业发展前景、用人政策以及员工待遇等情况进行了介绍。最后企业代表与学生进行现场互动问答与交流，并为每位学生派发了纪念品。

工业工程学院党总支开展书记讲专题党课活动

近日，工业工程学院党总支开展“不忘初心 牢记使命”主题教育书记讲专题党课活动。学院党总支书记曹永宁为全院党员讲了专题党课。本次党课也是对党员关于开展主题教育活动中理论学习的专题辅导，通过党课的学习，党员们更加深刻地理解了为何要在党内开展主题教育，作为党员，如何通过主题教育活动，真正发挥先锋模范带头作用，进而以积极饱满的精神状态投入到学校的建设和发展中。

生物与制药技术系团总支开展“青春建功迎‘双高’，文明创建我先行”主题活动

11月1日，生物与制药技术系团总支在竞新楼C段208教室开展“青春建功迎‘双高’，文明创建我先行”主题活动，系团总支学生会全体成员及各班团员代表参加了本次活动。据悉此次活动旨在进一步培育和践行社会主义核心价值观，推动校园精神文明建设，提升团员青年文明素养，强化优良学风校风。

软件学院师生在学校体育赛事中荣获佳绩

近日，软件学院认真组织师生积极加入到学校各项体育比赛活动中并荣获佳绩。通过参加体育赛事，不仅展现了师生们的运动风采，更增进了师生感情。尤其是各项比赛中，啦啦队队伍加油声此起彼伏，参与感十足，荣誉感倍增，凝聚了力量，振奋了精神。

深化三全育人 创建文明校园——健康管理与社会服务系开展禁烟控烟宣传活动

为进一步提高广大师生对烟草危害的认识，深化“三全育人”，创建文明校园，健康管理与社会服务系于近日开展

了一系列校园禁烟控烟宣传活动，得到了广大师生积极响应与广泛参与。各班通过召开禁烟主题会议，向同学们介绍吸烟的危害性，特别是观看尼古丁危害的视频，进一步加深了同学们对烟草危害的认识，引导告诫学生远离烟草。开展禁烟团日活动，同学们积极回答自己关于禁烟的想法，并制作关于禁烟的手抄报。同时组织督查小分队展开校园寻访活动，以及志愿者自愿清理校园地面烟头及垃圾，做校园环境的维护者。

抄 报：自治区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第六巡回指导组。

抄 送：校领导。

发 送：校内各部门。

宁夏职业技术学院 宁夏广播电视大学

2019年11月04日

共印 15 份